

# 勃旅

中共山西铝厂委员会宣传部 主办

2005年12月27日  
星期二  
农历乙酉年十一月廿七  
山西省连续性内部资料  
准印证第B172号  
总第764期  
总编辑 孙建康

## 中铝山西企业召开处级干部会议

传达总部会议精神 安排部署当前工作



图为会议现场。摄影 本报记者 彭林生

本报讯(记者 吴建华)12月22日,中铝山西企业处级干部会议在中铝山西分公司会议厅召开。会议传达了中铝总部电视电话会议精神和氧化铝订货会情况,就当前上市、存续的生产经营和下步工作进行了安排部署,同时对关于企业发展、管理、创新和干部工作作风等方面的思路与大家进行了交流、沟通。会议由山西铝厂党委书记郭顺喜主持,马达卡、吴茂森、周吉明、杨璋德、丁安平、郭万里、卫栋庭、薛亮民、裴卫东、张占明等中铝山西企业助理级以上领导到会,各二级单位副处级以上干部和相关人员参加了会议。

中铝山西企业协委会主任、中铝山西分公司总经理马达卡传达了总部电视电话会议精神和氧化铝订货会的情况,要求各二级单位认真传达、学习和贯彻中央经济工作会议和肖总的重要讲话精神,在总结工作成绩的同时,特别要和先进企业进行对比,查找不足、查找问题,全面系统地做好全年的工作总结。在通报了今年的工作情况和明年的工作安排后,马达卡重点就关于企业发展、管理、创新和干部工作作风等方面的思路与大家进行了交流、沟通。他指出,企业发展最重要的是资源的保障程度,同时,要继续坚持上市支持存续、存续支持上市,实现双赢双优的原则。关于企业管理他要求一定要眼睛向内,抓好内部管理,认真思考和总结对待管理的态度

和方式方法。同时,他强调要进一步加强创新工作,并将进行体制和机制创新,为技术创新创造良好的条件,鼓励和支持创新。对于干部工作作风问题,马达卡要求各级干部都要树立认真做事的工作作风,真抓实干做好工作。最后,马达卡强调各级干部一定要认真分析面临的形势,把握住有利的机遇,脚踏实地地立足本职,把生产经营、改革发展、安全稳定等各项工作完成好。

山西铝厂厂长吴茂森通报了山西铝厂2005年的经营、管理、改革、发展情况。同时,他针对职工子女就业问题进行了说明。在谈到下步工作时,吴茂森指出,首先全体职工要增强信心,振奋精神。二是要理清工作思路。三是要真抓实干,扎实工作,并要求广大中层干部及机关人员要增强信心,振奋精神,发挥主观能动性;服务基层,解决问题,不断提高工作效率;尽职尽责,扎实工作,不断提高工作质量;密切配合,认真研究,做好工作计划;加强学习,提高素质,为基层做出表率;解放思想,实事求是,为企业出谋划策。同时,他要求全体干部要克服浮躁和浮躁现象。最后,他就抓好安全生产和做好走访慰问准备进行了强调。

山西铝厂党委书记郭顺喜在讲话中要求要统一思想,坚定信心,确保完成今年的目标任务;精心组织,超前谋划,积极筹备职代会和党建会;满腔热情,竭诚尽力,切实关心职工群众生活;严格标准,善始善终,确保先进性教育活动收到良好效果。他还就如何树立大局意识和责任意识,最大限度地调动各级领导和广大职工积极性这个问题与大家探讨、交流和沟通。在谈到如何做到讲大局时,郭顺喜强调第一要负责任;第二要讲协作;第三要重实效。他指出,上市和存续互相支持也是讲大局的表现,要求全体干部要做到“一岗双责”。最后,他就节日期间领导干部的廉洁自律问题进行了强调。

## 慰问信

一年复始,万象更新。值此元旦佳节到来之际,我谨代表公司党组和两公司班子向全体员工、内退职工、离退休人员和家属表示节日的祝贺和诚挚的慰问!

岁月回眸,欢歌如潮。即将过去的2005年是公司极不平凡的一年。是我们深入贯彻党的十六届四中、五中全会精神,坚决执行党中央、国务院各项政策,妥善处理改革、发展、稳定的关系的一年;是我们围绕“创建一流企业,打造百年老店”宏伟目标,把握“六个坚持”发展原则,落实“严、细、实、新、恒、齐”管理理念,沿着既定目标阔步前进的一年;是我们进一步解放思想,克服困难,励精图治,创新求强,生产经营和改革发展等各项事业取得骄人业绩的一年;是我们抓住机遇做大做强,综合实力快速提升,市场竞争力和经济社会效益显著提高的一年;是我们深入开展保持共产党员先进性教育和创建“四好班子”活动,进一步加强党建和思想政治工作,公司队伍凝聚力不断增强,整体素质不断提高的一年。

成绩的取得是党中央、国务院殷切关怀,中组部、国资委正确领导和各级党委、政府和社会各界大力支持的结果;更是全体员工团结协作,恪尽职守,攻坚克难,顽强拼搏的结果;成绩的取得无不饱含着广大干部职工的辛勤劳动与汗水,凝聚着内退职工和离退休人员以及职工家属的关心、支持

与奉献。在此,我代表公司党组和两公司领导向你们表示衷心的感谢,并致以崇高的敬意!

展望未来,信心百倍。我们将以更加充满希望的2006年。2006年是国家“十一五”规划的开局之年,也是公司“十一五”规划的起步之年,更是改革和发展的关键之年。公司改革发展任重道远,机遇和挑战并存。我们要认真贯彻落实十六届五中全会、中央经济工作会议精神,落实科学发展观,加快产业结构调整,强化细化内部管理、全面深化各项改革,不断提升企业核心竞争力,大力发展循环经济,努力构建和谐中铝,创新思路、快速发展,为全面完成2006年各项生产经营和发展目标而努力奋斗,为实现公司“十一五”规划的目标奠定坚实的基础。让我们以崭新的精神风貌和昂扬的斗志,负重奋进,共兴中铝之伟业,共铸公司之辉煌;让我们携起手来,同心同德、锐意进取,共同创造公司更加美好的明天!

祝大家新年愉快,身体健康,事业兴旺,阖家幸福,万事吉祥!

中国铝业公司党组书记、总经理

2005年12月23日

## 中铝山西企业召开“献爱心 助工友 创建和谐企业”捐款动员会

本报讯(记者 王霄卫)12月23日,中铝山西企业在存续企业办公楼召开两级机关“献爱心 助工友 创建和谐企业”捐款动员会,动员全体机关职工为企业困难职工进行捐款。山西铝厂工会主席杨璋德以及各单位党委书记、工会主席参加了会议。

最近一段时间以来,胡锦涛总书记亲自倡导在中央部门和单位全体共产党员中开展为困难群众特别是受灾群众“送温暖、献爱心”活动,肖亚庆总经理也在12月2日视频会上提出了向困难群众献爱心的要求。根据上级指示精神,中铝山西企业两级机关研究决定,在中铝山西企业两级机关开展捐款活动,号召全体机关职工尤其是党员干部,发扬中华民族助人为乐的传统美德,以高度的社会责任感,大力弘扬扶贫济困、服务社会、奉献爱心的精神,以实际行动为建设和谐中铝、和谐企业做出贡献。

工会主席杨璋德要求各单位要全面贯彻落实“三个代表”重要思想,高度重视,精心组织,充分认识到关心困难职工生活的重要性,要从改革发展稳定的大局出发,认真组织开展好这次捐款活动。各单位要按照自觉自愿、量力而行的原则开展本次捐款活动,党员干部要带头捐款做出表率,真正把党员的先进性体现在为困难群众送温暖、献爱心的实际行动中。杨璋德还指出,今年在实施困难救助的同时,还要进行大病救济,安排部分特困职工子女就业,把企业对困难职工的温暖通过各种形式送到他们身边,通过开展这次职工捐助活动,充分展现山西企业团结友爱、互帮互助的精神风貌,体现“一人有难,众人帮助”的企业大家庭的温暖,进一步调动广大职工的积极性,共建和谐中铝共促企业发展。

## 真抓实干敬业负责 开拓进取转变作风

● 本报评论员

12月22日,在中铝山西企业处级干部会议上,马达卡总经理、郭顺喜书记和吴茂森厂长分别就干部工作作风问题进行了进一步强调。马达卡总经理指出:“干部的工作作风既是对工作的要求和标准的一种反映,也是对干部事业心、责任心的全面衡量和检验。提倡什么样的工作作风,就会有怎样的工作效果。”这就要求各级领导干部必须扑下身子,真抓实干,克服工作作风上的浮躁、浮躁现象,树立大局意识,为完成全年各项目标任务,为把山西企业建设得更美好而努力奋斗。

在过去的岁月里,正是靠着真抓实干的工作作风,艰苦奋斗和顽强拼搏的工作精神,一座现代化工厂在荒凉的放马滩上拔地而起;又是有了真抓实干的工作作风,山西企业氧化铝产量在全国首突破百万吨;还是真抓实干的工作作风,眼睛向内,不断深挖内潜,使年产120万吨的

设计规模达到了140万吨的生产能力,并建成了世界一流水平的80万吨氧化铝扩建项目,成为国内最大的铝工业基地。

忆往昔,峥嵘岁月稠;看今朝,灿烂时光新。

辉煌属于过去,成就和光荣给了我们崭新的起点,更给了我们战胜困难的勇气和信心。面对更加艰巨的任务,面对更具挑战的形势,我们有理由相信,中铝山西企业一定会再创佳绩,再谱新篇。

因为我们有一脉相承的优良传统,有稳定的职工队伍,更有一支作风过硬的干部队伍,这些是我们从胜利走向胜利的根本,而真抓实干敬业负责的精神正是其中

的灵魂。展望未来,我们各级领导干部更要发扬真抓实干,艰苦奋斗,团结协作,敬业负责的工作作风,突出党员先进性,带领广大员工构建企业的未来。

真抓实干就必须团结协作,敬业负责。团结协作、敬业负责就是要以事业为重,以大局为重。12月份生产关系到全年任务的完成,而2006年氧化铝生产任务更重大,使命更神圣,新的形势,新的任务,新的目标要求各级干部必须紧跟企业发展的步伐,强化危机感、责任感和使命感,抢抓机遇,加快企业发展。

真抓实干就必须锐意创新,开拓进取,任何因循守旧,不求有功,但求无过,

只想当指挥员,不想当战斗员的工作作风都是不可取的,都不利于企业发展。

真抓实干必须转变工作作风,强化纪律,做到身先士卒,率先垂范。以企业大局为重,按照组织要求去办,在本职岗位上做得更好,不怕吃苦,勇于攀登,做一名有责任心、踏踏实实做事的干部。

真抓实干就必须深入实际,专于本职,精于业务,克服浮躁和浮躁现象。只有认真负责,深入一线,深入到实际工作中去,深入到职工群众中去,才能更好地解决工作中出现的各种问题。

真抓实干就必须认真落实,求真务实,不做秀,不迷信,做到雷厉风行,令行禁止。

新年的钟声即将敲响,面向未来,我们豪情满怀。在厂党委的正确领导下,在各级干部和全体员工的共同努力下,各项生产经营任务一定会圆满完成,中铝山西企业一定会有更大的进步和发展!